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 令和７年 第１回総務経済常任委員会会議録 

令和７年１１月１１日 第２委員会室 

 

 

○臨時委員長の選出について 

 

○正副委員長の互選について 

 

○事 件 

 協議事項 

（１） 閉会中の継続調査申出書について 

 

○出席委員（７名） 

   委員長 牧 野   仁 君       副委員長 安 藤 辰 行 君             

横 田 喜世志 君            三 澤 公 雄 君             

水 野 博 美 君            黒 島 竹 満 君             

宮 本 雅 晴 君             

 

 

○欠席委員（０名）  

  

     

○出席委員外議員（１名） 

      議長 大久保 建 一 君 

           

                                                                             

○出席説明員（０名）    

 

 

○出席事務局職員 

事務局長 野 口 義 人 君      事務局次長 藤原 悟史 君 

庶務係長 千 代 貴 大 君 
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〔開会 午前１１時２９分〕 

 

◎ 開会・委員長挨拶 

○議会事務局長（野口義人君） それでは、初めての委員会でございますので、委員会条例

第９条の規定によりまして、年長の黒島議員に臨時委員長をお願いしたいと思いますので、

席の移動をよろしくお願いします。 

 

◎ 臨時委員長の選出について 

○臨時委員長（黒島竹満君） それでは、臨時委員長になりました黒島です。ついに、年長

議員になってしまいました。よろしくどうぞお願いいたします。 

委員会条例９条の規定により、これから委員長が決定するまで私が臨時委員長の職務を

行いたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

◎ 委員長・副委員長の選出について 

○臨時委員長（黒島竹満君） 定足数の出席を認めます。よって、ただいまより委員会を開

催いたします。直ちに議事に入ります。これより、委員長の選挙を行います。選挙の進め方

については、各委員をありますので、よろしくお願いいたします。 

○議会事務局長（野口義人君） とりあえず、委員の中から意見があれば、どういう決め方

がよろしいでしょうかということで。 

○臨時委員長（黒島竹満君） それでは、委員長の決め方について何かご意見ありますか。 

○委員（横田喜世志君） 自薦、他薦。立候補するか、推薦されるかでしょ。 

○委員（安藤辰行君） 立候補からだ。 

○委員（横田喜世志君） 立候補からだよね。立候補する人がいれば。 

○臨時委員長（黒島竹満君） 立候補の方いませんか。 

（何か言う声あり） 

○臨時委員長（黒島竹満君） いない場合は、推薦にしますか。 

○委員（安藤辰行君） 立候補は、牧野さんだべ。 

○委員（横田喜世志君） そのまま黒島さんっていうのも。 

○臨時委員長（黒島竹満君） 委員長の推薦でいきます。いいですか。 

（「はい」という声あり） 

○臨時委員長（黒島竹満君） じゃあ、委員長に牧野仁委員。 

○委員（安藤辰行君） これ案か。 

○議会事務局長（野口義人君） これは案ですから、あくまでも目安なんで。 

○臨時委員長（黒島竹満君） それで、副委員長に。 

○委員（牧野 仁君） 安藤さん。 

○委員（横田喜世志君） 黒島さんでいいって。安藤さんは病気がちだって。 

○委員（牧野 仁君） 弱いから。 

○臨時委員長（黒島竹満君） それでいいですか。 
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○委員（横田喜世志君） どれ。 

○委員（牧野 仁君） なんも言ってないよ。 

○委員（水野博美君） 安藤さん、黒島さん。 

○議会事務局長（野口義人君） 宮本さんは副議長になったんで、正副委員長には出れない

です。 

○臨時委員長（黒島竹満君） 入れねぇのか。 

○委員（横田喜世志君） だから、黒島さんでいいって。 

○臨時委員長（黒島竹満君） 水野さん。 

○委員（水野博美君） 何言ってんの。そんなとんでもないです。安藤さんやってください。 

○臨時委員長（黒島竹満君） 勉強せぇ。 

○委員（水野博美君） いやいや、私は議会広報で頑張ります。 

○臨時委員長（黒島竹満君） どうしますか。安藤くんでいいか。 

（「はい」という声あり） 

○委員（水野博美君） 安藤さんでいいですか。 

○臨時委員長（黒島竹満君） したら、安藤君でいきます。 

（「異議なし」という声あり） 

○臨時委員長（黒島竹満君） ご異議なしと認めます。委員長には、牧野仁君。 

○議会事務局長（野口義人君） それで本来委員長が変わって、今度は牧野さんが取り仕切

って副院長を選ぶという流れがあるので、すいません。 

○臨時委員長（黒島竹満君） 指名いたしました委員長を委員長として当選とすることに、

ご異議ございませんか。 

（「異議なし」という声あり） 

○臨時委員長（黒島竹満君） ご異議なしと認めます。 

それでは、委員長と代わります。 

○委員長（牧野 仁君） それでは、先ほど推薦をいただきました委員長の牧野仁です。こ

れから皆さんの協力を得て、しっかりやっていきたいと思います。よろしくお願いいたしま

す。 

それでは、これより副委員長の選挙がございます。選挙をする方について、各位のご意見 

ありますでしょうか。立候補者はいないの。そしたら、指名推薦で。 

○委員（三澤公雄君） 委員長の指名でお願いします。 

○委員長（牧野 仁君） じゃあ、私の指名というご意見がございましたので、指名させて

いただきます。安藤辰行さんにお願いしたいと思います。よろしいですか。 

（「異議なし」という声あり） 

○委員長（牧野 仁君） それでは、ご異議なしと認めましたので、副委員長に安藤辰行委

員を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま指名いたしました、安藤副委員長を当選者とすることにご異

議ございませんか。 

（「異議なし」という声あり） 

○委員長（牧野 仁君） ご異議なしと認めます。 
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よって、安藤辰行委員を副委員長に当選されました。安藤副委員長、よろしくお願いいた

します。 

 

◎ 事 件 

○委員長（牧野 仁君） 次に、協議事項の閉会中の所管事務継続調査事項についてを議題

といたします。事務局より説明お願いいたします。 

○議会事務局長（野口義人君） すいません。閉会中の継続調査事項ということで、ペーパ

ー１枚のとおり整理しておりますので、これで本会議場で提出したいと思っておりますの

で、よろしくお願いいたします。 

○委員長（牧野 仁君） ただいま事務局より説明ありましたが、本日の調査申出書を提出

するということですが、何か質疑ございませんでしょうか。 

（「なし」という声あり） 

○委員長（牧野 仁君） それでは質疑を終了として、この件については、ただいまの説明

のとおり決定いたしましたので、議長へ提出したいと思います。 

日程は以上でございます。その他あと事務局から何かありませんか。 

○議会事務局長（野口義人君） 常任委員会を毎月定例で開いていました。それで今新しく

編成が決まりましたので、週はずれますけど来週の木曜日 20日の日、総務経済常任委員会

を午前 10時から開催したいと思います。それで終わり次第、一応午後からを目途に文教厚

生常任委員会を引き続き、当日開催予定で組み立てたいと思いますので、よろしいでしょう

か。 

（「はい」という声あり） 

○委員長（牧野 仁君） 今の事務局からの報告で、何かこれについてご質問はありません

でしょうか。ないですか。じゃあ、11月 20日木曜日 10時よろしくお願いいたします。 

それでは、本日の会議はこの程度に留め、閉会いたします。お疲れ様でした。 

 

〔閉会 午前 １１時３９分〕 

 


